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Vážený pane  řediteli, 

  

dnes 19. 6. 2024 jsme obdrželi Oznámení o zahájení řízení a výzvu k uplatnění práv účastníka řízení a dotčeného orgánu. Jedná 

se o vydání povolení ke zvláštnímu užívání komunikací a omezení obecného užívání komunikace Ďáblická a stanovení 

přechodné úpravy  provozu na pozemních komunikacích, z důvodu záboru komunikace, v důsledku realizace akce                               

„Rekonstrukce mostu X591..1,2“ v termínu od 24. 6. 2024 do 15. 10. 2024 v rozsahu, dle přiložené dokumentace dopravně 

inženýrského opatření. 

  

V této souvislosti využíváme svoje právo se vyjádřit a zároveň Vás žádáme o zodpovězení našich dotazů. 

  

1. Oznámení bylo vystaveno dne 17. 6. 2024 a náš úřad ho obdržel dne 19. 6. 2024. U takto důležité akce, která bude mít 

nezpochybnitelný negativní vliv na dopravní situaci v naší městské části, nám dáváte 1 den na to, abychom se vyjádřili. 

Neplatí snad i zde obecně platné termíny pro podání a odpověď? Naší městskou částí projede denně téměř 20.000 

vozidel. A jakákoliv úprava má na dopravu velký vliv. Souhlasit ale nemůžeme se způsobem, jakým nám byla tato akce 

oznámena. Standartní modus operandi stanoví projednání tak významné akce s MČ Praha-Březiněves v dostatečném 

časovém předstihu. Jak je možné, že s námi nebyla tato akce vůbec projednána? A navíc jsme informováni o tom, že 

akce byla zahájena dne 17. 6. 2024 dva dny po obdržení požadavku na vyjádření? Opakovaně ujišťujeme, že s výstavbou 

SOKP souhlasíme. 

2. V městské části Praha – Ďáblice probíhá oprava povrchu komunikace Ďáblická. Včera jsme obdrželi informaci, že 

ROPID musí v důsledku další etapy oprav, při které dojde k uzavírce křižovatky Ďáblická – Kostelecká, v termínu od 

poloviny července do poloviny srpna, přerušit provoz autobusové linky 103, která obsluhuje právě naší městkou část. 

Na měsíc tak naši obyvatelé přijdou o možnost využívat pražskou linku, která jim umožnuje dostat se nejen na metro 

Ládví, ale hlavně přestoupit v Ďáblicích na l. 202, která je vozí za lékaři do Dolních Chaber a do Mazurské. Jako alespoň 

částečné vylepšení situace bylo nabídnuto našim občanům to, že po dobu uzavírky křižovatky, kdy k nám nebude jezdit 

l. 103, mohou využívat linky č. 348, 368, 369 a k tomu výjimečně i l. 349. Všechny pojedou do stanice Ládví. Při 

souběhu těchto dvou akcí však pochybujeme o nějaké výhodnosti. Každý den při dopravní špičce ovlivňuje provoz na 

komunikaci Cínovecká směr Prosek a Ládví velká dopravní zácpa prameníc z toho, že Cínovecká navazuje na 

Libereckou, která odvádí dopravu do tunelu Blanka, a také kolikrát nehybná kolona kamionů, které zase sjíždějí do 

Kbelské a dále do Prahy. A k tomu všemu nyní bude ve stejném termínu zúžena komunikace Ďáblická pod mostem u 

křižovatky Ďáblická – Cínovecká? Podle našeho názoru se jedná o souběh dvou oprav, který budou mít velký vliv na 

již tak velmi špatnou až kritickou situaci v našem regionu. A povede k dopravnímu kolapsu.  

  

Souběh těchto dvou akcí povede ke zhoršení dopravní situace a s tím jako zastupitelé MČ Praha-Březiněves nemůžeme souhlasit. 

Celou situaci považujeme za nešťastnou a neprofesionální.  

  

  

 

S přáním příjemného dne 

 

 

 

                                                                                                                                Ing. Jiří Haramul 

                                                                                                                                      starosta  

                                                                                                                          MČ Praha-Březiněves 

 

 

ZE DNE:  19. 6. 2024 

ČÍSLO JEDNACÍ:  MCPBREZ/0766/2/2024/LLB 

VYŘIZUJE:  Lenka Ludvíková Bortlová 

TEL.:  283 910 263 

E-MAIL:  lenka.ludvikova@brezineves.cz 

Vaše č. j. :                MHMP-1132171/2024/O4/Lj 

Vaše spis. značka:   S-MHMP 1107046/2024PKD 

  

            Magistrát hlavního města Prahy 

            k rukám ředitele odboru pozemních komunikací 

            Ing.  Aleše Krejči 

            Mariánské náměstí 2/2 

            110 00 Praha 1 

http://www.brezineves.cz/
http://10.1.7.21/mc/spsdav/REF_funm31978/spsSlozka/pism84259_pism84259/full_name
mailto:lenka.ludvikova@brezineves.cz
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